



Д. Лук'яненко, А. Поручник, А. Колот та ін.
**«Глобальна економіка
 XXI століття: людський вимір»**

Постіндустріальна модель економічного розвитку, ядром якої є інформаційно-інтелектуальні технології, знання та творчість людини, докорінно модернізує традиційну модель соціуму, коли активна діяльність окремого індивіда стає основним імпульсом світових девелопментизаційних процесів. Не випадково, що на сьогодні найзапекліша конкурентна боротьба точиться не лише за володіння світовими фінансовими, інвестиційними, технологічними та інформаційними ресурсами, а й за монополізацію прав на сегмент найбільш кваліфікованої та освіченої робочої сили. У зв'язку з цим значної актуальності набуває оцінка ролі людського ресурсу у формуванні високого конкурентного статусу національних економік за умов глобальних трансформацій. Саме цьому і присвячена монографія «Глобальна економіка XXI століття: людський вимір»*, під-

готовлена колективом провідних науковців в області глобалістики та соціальних відносин Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана. У ній автори дають відповіді на питання: Яке місце у системі факторів формування економіки знань посідають інноваційна праця та інтелектуальний капітал? Які ключові напрями інтелектуалізації глобальної економіки? Які національні особливості мобілізації людського ресурсу у глобальному конкурентному середовищі? Яке місце посідає людський компонент в інтернаціоналізації економіки України?

Унікальність рецензованої праці полягає в тому, що у ній вперше у вітчизняній науці обґрунтовано внутрішні і зовнішні умови, чинники та шляхи ефективної реалізації людського капіталу України на основі використання її сучасного потенціалу. Монографія має високе методологічне значення, оскільки у ній на основі авторської концепції інтернаціоналізації досліджено основні тенденції глобального економічного розвитку, обґрунтовано його асиметричний характер, рушійні сили та суперечності. Позитивної оцінки заслуговують також новаторський методологічний підхід до сучасної інтерпретації людського фактора суспільного виробництва та оцінка людського виміру постіндустріалізму. Вдалим є й авторські дослідження еволюції мотиваційних теорій підприємницької діяльності з виокремленням факторів їх транснаціоналізації.

Значну увагу у монографії приділено питанню національних особливостей мобілізації людського ресурсу у глобальному конкурентному середовищі, комплексному дослідженню характеру, масштабів, рівня та структури інвестицій у розвиток людського ресурсу країн-ключових інноваторів, а також типологізації світових моделей бізнес-поведінки з визначенням напрямів їх трансформації в умовах глобалізації та формування системи крос-культурного менеджменту глобальних корпорацій.

Викликають науковий інтерес результати авторських досліджень щодо соціальної поляризації країн світу, глобалізаційних детермінант модифікації світового ринку праці та сучасних трансформацій, яких зазнають соціальна політика держав та інститут соціального партнерства.

Цілком логічним виглядає здійснення авторами рецензованої монографії дослідження людського компонента інтернаціоналізації економіки України з визначенням сучасної диспозиції нашої держави на економічній карті світу, оцінкою відповідності параметрів національного людського ресурсу критеріям постіндустріальної економіки та конкретизацією умов і чинників формування національної моделі бізнес-поведінки.

У підсумку слід відзначити, що монографія «Глобальна економіка XXI століття: людський вимір» робить вагомий внесок у дослідження впливу людського ресурсу на міжнародні конкурентні позиції національних економік в умовах глобальних трансформацій і, без сумніву, має бути рекомендована науковцям, економістам-практикам, викладачам, аспірантам, працівникам органів державної виконавчої влади та студентам економічних спеціальностей.

*А. Румянцев,
 доктор економічних наук, професор
 Київський економічний інститут менеджменту*

*Глобальна економіка XXI століття: людський вимір: монографія / Д. Г. Лук'яненко, А. М. Поручник, А. М. Колот та ін. — К.: КНЕУ, 2008. — 420 с.